SENATE RESOLUTION NO. 899

In Memory of Albert Ayarzagoitia

WHEREAS, The Senate of the State of Texas joins the citizens of Corpus Christi and Robstown in mourning the loss of Albert Ayarzagoitia, who died May 5, 2009, at the age of 74; and

Albert Ayarzagoitia, who died May 5, 2009, at the age of 74; and WHEREAS, Born October 22, 1934, in La Copita, Texas, Albert Ayarzagoitia was a resident of Robstown for most of his life; in the 1970s and 1980s, he served four terms as a member of the board of the Robstown Independent School District and two terms as a member of the Robstown City Council; he was a former judge for the City of Robstown Municipal Court; and

WHEREAS, Albert was a devout Catholic and served as a Garden Angel and as a member of the choir at Saint Peter, Prince of the Apostles Catholic Church; he was also a volunteer at the food pantry; and

WHEREAS, An exemplary gentleman, Albert was respected in the community for his many accomplishments; he was a man of integrity, strength, and generosity who gave unselfishly of his time to others; and

time to others; and WHEREAS, He was married to Delfina Lerma Ayarzagoitia and was a devoted husband, father, and grandfather, and he leaves behind memories that will be treasured forever by his family and many friends; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Senate of the State of Texas, 81st Legislature, hereby extend sincere condolences to the bereaved family of Albert Ayarzagoitia; and, be it further

RESOLVED, That a copy of this Resolution be prepared for the members of his family as an expression of deepest sympathy from the Texas Senate, and that when the Senate adjourns this day, it do so in memory of Albert Ayarzagoitia.

Hinojosa

President of the Senate

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the Senate on May 12, 2009, by a rising vote.

Secretary of the Senate

Member, Texas Senate